i

HaGop msrkoii Me6emn «Mopk» mpeaHasHaueH AT 30H OTABIXA B KAJIBIX OMEIICHHSX, B
COCTaBe€ IUBaH-KPOBATh, YIIIOBOW IMBAaH-KPOBATh, BO3MOYKHA PeaIu3alus OTACIbHBIMU
uznenusMu. M3nenus uMeroT yHu(DUIIMPOBAHHBIE I€TANM KPEIUJICHHs], 00ECIIeYNBAIOIIUX
cOOpKY B pa3IM4HbIX BapraHTaX (MOJJTOKOTHUKH, OTTOMAHKH, MPUCIIMHHBIE TOAYIKH). [Ipu
BBIOOpE KOMIUJIEKTALIUU MTPEACTABISETCS BO3MOKHOCTh KOHCTPYUPOBAHUSI MHIMBUIYaTbHOU
KOMIIO3ULINH.

«Hopk»




I'aGapuTHbIE pasMepbl:

rabaputHbie pa3mepbl
HammeHoBaHue [vsaHa c nognokotHukamu D x Ex C x C1*
PM1 PM2 PM3 PM4
D1,D2,D3 2340 x 1080 x 730 x910* | 2220x 1080 x 730 x 910* | 2280 x 1080 x 730 x 910* | 2360 x 1080 x 730 x 910*
b
&)
pag

JlvBaH MMeeT BMECTUTENbHBIN SIUK 1uist 0enbsi O0beM - 0,28m°. JlonycTuMmasi SKCIuTyaTallioHHas Harpys3ka -18Kkr.

raBapuTHele pasmepsl
HaumeHoBaHHe JuBaHa ¢ nognokoTHUKamu DX Ex Cx C1*
PM1 PM2 PM3 PM4
D4 2340x 1080 = 730x910% | 2220 x 1080 x 730 x 910% | 2280 x 1080 » 730 x 910% | 2360 » 1080 x 730 = 910%

JluBaH MMeeT JIBa BMECTUTEIIBHBIX siuKa i 0eabs O0beM kakaoro 0, 14m3, JlomycTumast SKCITyaTaliioHHas
Harpy3ka KaxJoro siuka - 9xkr

abapuTHbIE pasmepbl
LnpuHa
HaumeHos |LLnpuHa P "

oTToma ¥Yrnosoro gueaHa ¢ nognokoTHUKamM DX ExE1 x Cx C1

dHHe AHBaHa
HEKH
Al A2 PM1 PM2 PM3 PM4 PM5L (PM5R)

UD1 1340 | 660 |2320x1080x 1530 x 730 x 910* | 2220 x 1080 x 1530 x 730 x 310% | 2280 x 1080 x 1530 x 730 x 910% | 2360 x 1080 x 1530 x 730 x 910* | 2450 x 1080 x 1530 x 730 x 810%
uD2 1000 | 1000 | 2320x1080x 1530 x 730 x 910° | 2220 x 1080 1530 x 730 x 910 | 2280 x 1080 x 1530 % 730 x 910% | 2360 x 1080 x 1530 x 730 x 910° | 2450 x 1080 x 1530 x 730 % 510%
UD3 1340 | 660 |2320x1080x 1530 x 730 % 910* | 2220 x 1080 x 1530 x 730 x 810 | 2280 x 1080 x 1530 x 730 x 910* | 2360 x 1080 x 1530 x 730 x 910% | 2450 x 1080 x 1530 x 730 x 810*

N\

Jusannas gacts yriosoro ausana UD1, UD3/ UD2 umeer stk mist 6enmbst O6bem 0,2m%/ 0,14m3. JTomycTrmas
9KCILTyaTallMoOHHast Harpy3ka -12kr/ 8,6kr.

Otrromanka O_700/ O_1000 umeer smmk s Oenbs Oowvem - 0,15m%/ 0,23m°. JlomycTumasi SKCIUTyaTallHOHHAS
Harpyska - 9kr/14kr.

Bobicora mocagounoro mecta — 430mm. I'TyOuHa cueHbs ¢ moaymkaMu 560, 6e3 moxymek 840 mm.
*BpIcoTa 0 MATKOMY 3JI€eMEHTY (IPUCIHHHBbIE MOAYIIKH) CIPABOYHAS.




BapnaHTm MNOAJIOKOTHHUKOB:

IMoanoxoranku PM1 Moanoxkoruuku PM2

IHoaaoxoTHUKH IHoaaoxkoTHUKH
PM5L** PMbL5R**

** Moanokxorauku PM5L, PM5R ycranapiuBaroTcs Ha H3/IEIME TOIBKO B yIJIOBOM BapHaHTE.

Bapl/laHTbl INPUCITHHHBIX MOAYIIEK:

KoMmnjiekT npucnuHHbIX noaymek PD?2

KommiekT npucnuHHbIX noaymek PD3

~480

@\%

< 2&0

IS
o

Kapkac:

BrinonHeH ¢ ucnonap3oBaHueM apeBecunbl XBoiHbIX opon, JIACII, ACII, ABIIO, ABII, danepsi.

HanosHenue:
Cnaanoe MECTO UMECT ABa BapI/IaHTa HAITIOJITHCHU A

Optima (BbICOKORIaCTHYHBIN TIEHOMOIMYPETAH )

Comfort (HesaBucumplii npykuHHBIH 610K )

Jomyctrumast pacripesielieHHasi Harpy3ka :
1 crranbHOE MECTO- 10 85KT.

Txab

/HHYHS3035

TIpyKiHHaA
3Melika

- ——Panxa 13 Opyca
C 117
TIaHOOH e

Cuxrenon 100
TepmoBoitnok

JomycTtruMast pacripe/ielieHHasi Harpy3ka :
1cmanpHoe Mecto-no 100kT.
TxaHb

[y

_—TIB "Poket"
4 &
47 5 3wmeiika
Pe 53/

>
- | & PamkaIIXII
CrnanGorn 17 <

Cunrenol 100 ' TepMoBoitnok




Mexanu3m TpaHC(OPMALUH CIAJIBHOIO MecTa:
KOHCprKTI/IB MOJCJIH ITO3BOJIACT UCIIOJIB30BATh BAa B4 TpaHC(I)OpMaI_[I/II/I

IpuHuun Tpancpopmanuu IMpuHuMn Tpancpopmanu MeXaHU3Ma
mexanusma «Ilanrorpad»: «EBpoxnamxkka» (Peixakc):

1 2

| P* B

3 2 4

1

Tpanchopmanus TUBaHOB ¢ MeXxaHU3MOM | JIJist TOro 4TOOBI pa3NoKUTh AUBAH B MOJIOKCHUE KPOBATh,

"ITanTorpad", ocymiecTBiaseTcs MyTéEM JIOCTATOYHO BBITSHYTH CUJICHHE TUBaHa Ha ce0s 10 KOHIIA,
noxbséma "BBepx" u "Ha ce0s" cuneHbs MIPOCKOYUB MPOMEKYTOUHOE TTOJI0KEHNE (PUKCAUU CHICHbS
nuBaH-kpoBatu (Puc.1, 2), 3aTem Ha (Puc.1,2) u Ha ocBOOOAMBIIIEECS MECTO OIYCTHTh CIIUHKY
OCBOOOIUBIIIEECS] MECTO OMyCTUTh cUHKY | (Puc.3.,4).

(Puc.3, 4). Oco0ennocTu: B Mozienu ¢ MEXaHU3MOM «EBPOKHUKKA
Hebonpiioe kauanue cujieHus: BO Bpemst BO3MOXKHA (puKkcarus B mosioxkenue penakc (Puc. P*).
TpaHcopMaIliK B MOJOKEHUE JTUBAH HE Jl51s Toro uyToOBI IEpEeBECTH IMBaH B MOJIOKEeHUU Penakc,
sBIsieTCs 1e()eKTOM U He BIUSET Ha TUTABHO BBIIBUHYTH CHJICHBE Ha ce0s 10 pUKcany B
9KCILTyaTallMOHHbBIE CBOWCTBA. MIPOMEXKYTOUYHOM MOJIOKEHUU.

Pexomennyercs npuaepkuBaTh pyKkoi Penakc no3BosIsieT CUIEHBIO JIETKO BbIIBUTAThCS BIEPE] U
CUJICHHE OT YPE3MEPHOT0 YCUIIHS MPYKUH | (PUKCUPOBATHCS B IPOMEXKYTOUYHOM IMOJIOKEHUH, YBETUUUBAS
[IPU TPACKTOPHUH CKJIAIbIBAHUU, TEM rITyOMHY TIOCaI09HOTO MecTa 710 720MM.

CaMbIM CUHXPOHU3UPYS paboTy Buumanue! Ilpy ucno/ib30BaHUM 1MBAHA B NMOJI0KEHUH
MeXaHHU3Ma. peJiaKkc MexK1y CHIeHbeM U CIIMHKOH o0pa3yeTcs 3a3op.

Coopka nuBaHa:

1. Jlns cOopku nuBaHa BbIOMpalTe pOBHBIA ydacTok mona! [Ipum uckpuBieHUsx mosa
BO3MOXHBI OTKJIOHEHHS B pa0OTe MeXaHuW3Ma TpaHcopMmaluu JWBaHA, MEPEKOCHI
dbopMbI U3IETHS.

2. IlpoBonute coopky nuBaHa BaBoéM. [lepemenaiite Bce neranu OepexxHO, O€3 PHIBKOB,
yKJIa/IbIBaliTe YCTOMYMBO, M30eraiTe uX MnajaeHui u yapos!

3. Hns coopku n3menus HEOOXOAMMO:

Kittou raeunsiii S13 o OtBepTka PZ2

o il




Kommiaexkranusa nas nusanos D1, D2, D3:

e boar HITTP M8x90 — 4 miT.
e [Ilaji0a 8 — 4 miT.

e Camope3s 5x30 — 4 mir.

e [IpocraBka — IIXII 110x55x34 — 4 mur.
e Bunt 6x40 — 4 mr.

Cxema coopku auBanoB D1, D2, D3

Jaden (:L\ Jauen
(jlf__ﬁ }/ CAWHKA 304HAA W\QsiT\\{ﬁJ:)

C) CrvHka gmeaHo

= BuinT M&xd40-4dur, H
Camopes 2x30-4uwT,

Mon AoKOTHIMK
Mog Aok OTHIK

Eenbepom AWK

@

Bont MExS0-4uT

Wameo 2-4wT.
*E' NMeocToRKD 4T, ,a_

CrvgeHee aMBOHA




Kommiaexkranusa ajisa qnusana D4

boar IOITP M8x90 — 4 mr.
boar IOITP M8x100-2m1T.
[I1aii6a 8 — 8 mmiT.

I'atixa M&-2mT.

Camope3 5x30 — 8 .

ITpocraBka — ITXIT 110x55x34 — 4 .
IIpocraBka 2 — [IXII 110x55x34-2mr.

Bunrt 6x40 — § .

Cxema coopku quBana D4

3auen x\

/— 3auen

%’j CnuHKa 304HAA

\\

MNogNoKOTHUK

Benberom ALMK

Llamea 8-2uT.

MrocTaeka S5MM.—2WT

Camopez 5x30-4uwT,

Benberom AWMK

CnvHka gumeaHa \‘ CnmvHka gueaHa \

Camopea Sx30-4uwT.

\Bon'r M8x90-2uT.

Wamsa 8-2uwT,

CuageHbe ameaHa

MrocTaeka 34MM—2wWT,

Wamsa 8-2uT.
Meoctapka 34MM.—2WT.

ChgeHbe guvBaHO

MNogNoKOTHUK




Komnuekramus aias yraossix auBanoB UD1, UD2, UD3

boar IOITP M8x90 — 4 mr.

boar IOITP M8x50 - 2miT.

Bont mebenpHbIi M8X80 — 21mIT.
[I1aii6a 8 — 8 mmiT.

I'aiika M8 — 2mT.

Camope3s 5x30 — 4 mir.

IIpocraBka — IIXII 110x55x34 — 4 .
ITpoctaBka ®@anepa 110x34x18 — 2.
Bunt 6x40 — 4 .

Cxema coopku aas yraoBbix guBano UD1, UD2, UD3

CrnvHKY CABMHYTL B CTOPOHY
/I'IO.I.ﬂOKOTHHKO

3auen 3aue SOHET
l/] CruHka 3agHAR n\” CruHKa OTTOMAHKM ]\
CrnuHka gueaHa \
- Bont M8¢50-2urT,

Wamsa 8-2uT.
\BMHT MEx40-4urT, -/

Camore3a Sx30-4urT.

BonT MB8x90-2ur,
Womsa 8-2uT,

MogNoKoTHMK
MNoaNoOKOTHUK

Benbeerom AWWMK AMBOHO

ﬁuasu 8-2uT.
Momka M8-2uT.
NeocTaeka 34MM~2uT.

BonT M8x90-2uT,
Womsa 8-2wT.

MNrocTaeka 34mMM.—2uT

Cexkuma OTTOMAaHKK

CugeHbe aueaHa







